

列 群: 227966397

邮箱: qlwbqss@163.com



读者李晨:海边建筑 垃圾成了盖条地基,作为 一名老烟台人,看着这样 的现象很是气愤。难道非 得在平地上造出一座垃圾 假山吗?如果不是,又是谁 在如此疯狂地在此倾倒垃 圾?相关部门该管管了。

glwbgss@163.com



新浪·齐鲁晚报·今 日烟台官方微博: http://weibo.com/ 1921437834

## 征稿启事

《齐鲁晓报·今日烟台》,奇山所"是本报面向烟台市民的评论专版,说咱烟台百姓的事儿,拉咱烟台百姓的理儿,是百姓发言的舞台,网友评说的天地。如果您想对咱烟台的事儿说上几句,评上一段,请您发送至本报投稿邮箱qwbqss@163.com,见报即付稿酬。同时,开通QQ群:227966397,期待广大有兴趣的读者和作者加入。

## 学生体质差 现状让人忧

□淡淡的云



学生体质,这种状而,在知识,在对别人,在现代,在现代,不仅相试高,在新的体有所是是多种,在,有所是是一个,不仅相试高,在,不仅相试高,不仅相试高,本体不的的,一个,不可以,一个,不可以,一个,不可以,一个,有一个,有一个,有一个,有一个。

连跑步都坚持不下来,甚至途中腿抽筋,这种状况怎能不让人担忧。现在的生活条件变好了,学生的体质却下降了,原因是多方面的。过去体育不计人高考成绩,体育课

在中小学就成了可有可 无的课目,经常被文化课 取代,课外体育活动也被 繁重的作业挤占。另外, 家长的溺爱,让孩子变得 越来越娇气,学校出于安 全考虑,一些体育锻炼也 被禁止,网络发达,孩子 更愿意宅在家中,失去了 锻炼的热情。

 门,如此的"学业有成" 还能成就什么。

体育测试达标只 是手段,不是目的。重 要的是,真正提高体育 锻炼重要性的认识,学 校、家长和学生共同努 力,从应试教育的误区 中走出来,从制度措施 等多方面保证学生自 觉地坚持体育锻炼,积 极地开展体育活动,不 断地增强体质体能,时 刻保持心理、生理上的 达标状态。不论是在中 小学、大学毕业,还是 以后的工作中,都能时 时拿到体能的满分,才 能保证输不掉实现理 想的本钱。



## 采购公告

甲500件。欢迎有意向的单位前来洽谈。

联系电话: 0535-6905580 传 真: 0535-6610177 联系人:王先生



新闻:6月起,居民生活

新闻:6月起,居民生活 用电阶梯电价将在全质居民生活 行。针对阶梯电价被变发 "只涨不降",国家发改委有 关负责人称,阶梯电价原本 在设计上就是有升有降的, 并非只升不降。该后,对命, 次等居民没有影响,而减少 免债及人群体可能减少 电力。《新京报》 5月9 日)

微评:这样的说辞,您 信不信呢。

新闻:5月6日,扬州开发区城管局局长与一名女子在明月湖跳湖身亡。据媒体报道,在女子驾驶的汽车内发现一份疑似"遗书"。开发区城管局的一名官员称此次事件"应该是意外",并告诉记者不能透露多少情况,具体事件都在调查中。(《现代快报》5月9日)

微评:死者已矣,愿他 们在天堂安息。

新闻:2011年,股份制银行员工平均薪酬几乎30万以上,五大行员工也都达20万左右。而一股份制银行员工则抱怨,年薪20万在北京生活压力依然很大,整个金融业,银行普通员工收入根本就是垫底的。(《京华时报》5月9日)

微评:如果20万仍抱怨 活在社会最底层,其他行业 的人就不要活了。

新闻:"自来水合格率 仅50%"的消息在网上迅速 流传。它源自《新世纪》最 一期封面报道《自来水车 相》,据悉,2009年下半年, 为大致搞清全国城市水 中心曾做过一次全国普查, 数据却一直未对威部门 数据却一直未对威部门 方人士透露,他们所获知。 也就50%左右。(《中国青年 报》5月9日)

微评:我们可以不吃胶囊,可以不喝牛奶,但不能不喝水。

新闻:5月7日,福建南 安市行政执法局官桥执法 同官桥执法局官桥执辆 中队协管员黄伟强,将一行到执法中队,如押3小时。 对法中队,如押3小时。对此,黄伟强解释称这辆公交 车"有违章掉头的行为"。而公 交车驾驶员和售票员为当成 表示,公交被却是因为当意 报复"。(人民网 5月8日)

微评:哪怕行驶违章, 交警也不会将车开到交警 中队扣押处理。南安城管协 管员都有如此执法能力,让 人惊叹。